

大家好，今天给各位分享比特币在中国 价格的一些知识，其中也会对比特币在中国价格进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [九七年时间多少钱一枚比特币](#)
2. [中国比特币横空出世，你吃惊吗？](#)
3. [中国有多少人玩比特币？](#)
4. [2013年在比特币中国网站上买过1000元，还能找回吗？](#)

九七年时间多少钱一枚比特币

97年的时候比特币还没诞生的，比特币在2008年的概念才被提出，2009年才正式诞生。

比特币刚诞生的时候比特币是一文不值，在2013年比特币的价格曾一度飙升到8000元大关，现在的价格也在4000元左右。

当然，随着比特币的一路高歌，其它山寨币也是船涨水高。例如瑞泰币、莱特币、以太坊、狗狗币等数字货币。

中国比特币横空出世，你吃惊吗？

中国推出的数字人民币和比特币虽然在基础技术上雷同，但两者根本不是一回事。

自古以来，货币都是一种债权凭证。你持有的货币本质上其实是你所拥有的所处社会的债权。货币交易，本质上是信用履约。所以，货币的基础价值在于货币发行方的信用。也就是货币发行方可以保障货币公平有序交易的能力。而只有国家或者是政府才有这样的保障能力。所以，货币也是一个国家的主权象征。从交易货币(非黄金白银等实物货币)诞生的那一刻起，货币就从来没有脱离过国家(或政府)而独立存在的。

后来出现的比特币强调的是去主权化。去主权化实际上就是要剥离货币所依赖的国家信用。一个没有信用的货币也就没有了比较价值，也就是不会存在汇率的问题，这是比特币的优点。但同时，正因为比特币没有比较价值，所以它的价格可以人为操控，波动剧烈，使得它根本不具备交易货币的基本要求。所以，比特币没有未来。总有一天人们会明白，和钻石一样，比特币并没有任何的实用价值，它的存在只是源于人们的精神需要。

不管是什么样的货币，它都必须具备稳定性和可比较性。但是货币从贝壳，到黄金白银，到饺子，再到现在的无现金社会，货币的趋势是越来越轻便，越来越虚拟化。照这个趋势来看，随着科学技术的发展和成熟，货币数字化是必然的结果。

可喜的是，在货币数字化进程中，中国走在了世界的前列。但是万不可把数字人民币等同于比特币。相反的，数字货币不但不能去国家主权化，反而是要更加的强化国家对其数字货币的主权信用。

如果交易货币是黄金或白银你可以去主权化，因为这种交易本质上还是易货交易。但是你如果使用纸币交易，那么交易货币的价值就必须要有国家信用来担保。而如今，倘若是用虚拟的数字货币来交易的话，你怎么来保证此交易货币的价值？除了国家信用，再无其他的选择。所以说，对于数字货币来说，它的价值还是取决于国家的信用体系，只不过与纸币相比，数字货币对一个国家的科学技术水平和社会的稳定程度有了更高的要求。

数字货币将深刻的改变人类社会，特别是在国际贸易和金融方面将会产生颠覆性的影响。对此我们一定要有前瞻性。我们要抓住这样一个难得的契机，加速推进数字人民币国际贸易结算系统的建设，以数字人民币国际贸易结算系统为抓手，重新构建国际贸易和世界金融秩序。

引领世界潮流，中国势不可挡！

在新春来临之际，祝愿中华国富民安，幸福吉祥！

中国有多少人玩比特币？

感谢邀请。基于目前国家对比特币挖矿和交易的打击，即使是我在玩比特币等虚拟数字货币，我也不会说我也玩比特币等虚拟数字货币，所以，要统计中国目前有多少人玩比特币，这个统计结果真的有点难？但我还是知道身边有很多人在玩比特币。

2013年在比特币中国网站上买过1000元，还能找回吗？

应该是找不回了，之前看到过一个数据截止于2018年年底，比特币丢失的数量已经超过了400万枚，要知道他的总额肚子也才2,100万枚，截至目前为止才挖出了1800万枚不到。其中有相当一部分是在2013年以前丢失的，比特币诞生于2009年最开始的时候，它是完全不值钱的，甚至在当时拿1万枚比特币只为去兑换一个披萨优惠券的新闻都能够被后来翻出来热炒。

如果更早一点接触过比特币的朋友，应该知道，2010年左右的淘宝网上，有一部分矿工出售过相对应的比特币，当时的价格是5~10元人民币一枚。当然时间比较短，但是我们能够看到在2013年比特币的第2波牛市以前，比特币它的流通群体基本上局限在一部分的极客圈和暗网交易，当时的投资属性并不明确，很多人即使购买了，也不在乎不重视。

在2017年9月之前，国内的比特币交易平台数量有少到多的一个发展趋势中，经历了很多的中心化交易平台倒闭的事件，其中就包括比特币中国网站，其中最著名的应该是日本门头沟交易平台被黑客盗取比特币的事件一直拖到现在都没有解决，当时的日本门头沟教育平台占据到了比特币总交易量的80%左右，经过这个重大打击之后在当时比特币的交易一度限制到了停滞状态。

如果并没有存放在交易平台，而是保留在自己的钱包或者冷钱包中，那么一定要保存好自己的私钥，目前的电子钱包发展已经经过了相对应的助记词，私钥和地址这三个阶段，但是前期如果忘掉自己的钱包私钥那么里面的比特币等数字资产同样也会丢失。

比特币在中国 价格和比特币在中国价格的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！